

海外校友熱情接待 中大交換生

今年上學期前往世界各地的中大交換生超過300人。校友事務處多個月前特別聯絡中大海外校友會及個別海外校友，呼籲協助接待新抵步的學弟妹，得到空前熱烈的回應！

中大共30個海外校友會，幾乎每一個都要出動。校友會甫收到我們的通知，即主動提出不同形式的殷切接待，包括提供當地生活須知、安排歡迎聚會、到步輔導、市內觀光等。

大師兄、師姐關顧學幼的感人場面亦在未組成校友會的地區出現。今年我們分別聯絡了美國北加羅來納州、費城、佛羅里達州、維珍尼亞州、密西根州、瑞士、瑞典、荷蘭、德國、西班牙等地的校友，呼籲協助初到貴境的中大交換生。各地校友積極回應，發揮無限愛心，悉心關懷學弟妹。

我們收到不少交換生的電郵，多謝各地校友給予他們的殷切接待，使他們更快適應當地的生活，全心投入學習。這些接待和關顧再次顯示了中大一家親及中大人關懷互助的精神。



華盛頓

美國大華府校友會於9月30日舉行了野餐聚會，參加者逾45人，包括15位中大交換生。



三藩市

在三藩市灣區的中大海外校友會（北加州）於9月10日接待了前來加州大學就讀的中大交換生，並於黃壽林教授（前排中）家中午膳。當日會長張綺蓮（68崇基社工）、李啟宇（68聯合社工）、周國忠（71聯合社工）及太太、邱惠敏（79江帆（90新亞電子）等校友，與同學就「文化差異」作深入的交流及分享。



洛杉磯

南加州校友會於9月23日舉行周年聚餐暨會員大會選舉，共40多位校友、親友，以及同學出席。獲連任之會長潘日新（81新亞數學）特別與三位往南加州大學之中大交換生合照。



特稿 海外校友熱情接待中大交換生



芝加哥

美國中西部校友會於10月14日舉行晚餐及卡拉OK活動，特別邀請來自俄亥俄州的何仲明(82聯合社會)，和在伊利諾大學香檳分校(UIUC)就讀的中大交流生陳風奕和許贊。藉此感謝江毓星(81聯合國企)及王育嫻(81聯合地理)夫婦慷慨津貼各校友的晚餐費用。讓眾校友們渡過了一個愉快的晚上。



夏威夷

中大夏威夷校友會會長劉傑泉(80聯合歷史)(前排右二)及夫人於8月12日假李志冰校友(67新亞中文)(左二)府上舉行晚會歡迎關彩華校友(74新亞歷史)(前排右三)造訪檀香山，及來夏威夷大學之2位交換生。



卡城

卡城校友會梁學齡(73崇基歷史)(右一)與林榮光(79聯合化學)(右二)於9月17日和三位往艾爾伯塔大學之中大交換生於中國餐館午膳。



多倫多

加拿大安省中大校友會聯會於10月1日舉行遠足活動，由會長張永健(68聯合社會)(前排右一)率領共有50多位校友及在多倫多各大學的中大交換生，共渡愉快的星期天。



荷蘭

荷蘭校友梁耀坤(86研究院工管)為前往荷蘭的中大交換生親自寫了一篇非常詳盡的「生活在荷蘭」須知(<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/public/LivingInHolland.htm>)，並於10月7日於家中設宴招待所有前往該地及比利時的22位中大交換生，共渡中秋節。



東京

日本校友會於10月5日與香港特別行政區政府駐東京經濟貿易代表部合辦迎新茶會，招待剛來日本的留學生及交換生。當日共有10位中大校友，包括校友會聯絡人黃興齊(88崇基地理)(右三)及中大交換生出席。校友會並於10月13日再與剛來日本的中大交換生共進晚餐，分享在日本的生活及情趣，更選出2位校友及2位交換生負責2006/2007的聯絡工作。

"I want to take this opportunity to thank Mr. YK Leung in the Netherlands. He had given me many useful and practical tips before I started my journey. I feel that I am not alone. Not to mention the mid-autumn festival gathering with all CU exchange students - delicious food, good wine and lots of laughters. Special thanks to YK's wife for the great Chinese dishes!"

胡信揚同學(研究院工管碩士三年級)，荷蘭鹿特丹管理學院

校友事務處衷心感謝各海外校友會熱烈接待同學，令中大同學在異地倍感溫馨，有關各地交換生之感謝電郵摘錄，詳細可瀏覽校友事務處網頁 www.alumni.cuhk.edu.hk。